
                                    
  

 PROCÈS VERBAL 

9 Février 2026 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Ian Wells     Denis Vautour  Serge Leblanc            

Allain Savoie    Mélanie Fortin   Amy Boudreau    

Christian Bossé    Danika Leblanc  Stephane Lagacé 

Serge Bourgeois    Patricia Turcotte  Glenn Robichaud 

Laïs Guerrero    Laura Leblanc 

      

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Stephane 

Secondé par Glenn 

Approuvé unanime 

 

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 8 DÉCEMBRE 2025 

 

    Proposé par Denis 

 Secondé par Mélanie 

 Approuvé unanime 

 

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL 

 

  Nous aurons des chandails et bas pour la division U9 l’an prochain commandité par Encorp      

recycle 

 Nous avons fait la demande pour un nouveau projet OFQJ pour l’an prochain et nous 

sommes approuvés.  Les candidatures se finit le 23 Février. 

Ceux qui n’on pas payés leurs frais d’inscriptions ne peuvent plus aller sur la glace. 

  

 

CORRESPONDANCE. 

Aucune correspondance 

 

RAPPORTS  

 

Aucun rapport financier 
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AFFAIRES NOUVELLES 

1.   On a eu une demande d’un organisme de Frédéricton pour envoyer un courriel à nos 

membres pour promouvoir la venue de Carey Price à une présentation pour vendre des 

billets.  Nous n’allons pas envoyer un courriel à nos membres. 

 

2. Jamboree et tournoi  

Le jamboree M7 et M9 s’est très bien déroulé.  On a eu de très bons commentaires.  Le 

tournoi M15 et M18 se déroulera du 20 au 22 Février et il y aura 66 équipes qui 

participent. 

 

3. Mini sticks 

Le comité a discuté l’achat de mini sticks pour notre jamboree et tournois. 

Proposé par Glenn et secondé par Laura qu’on fasse l’achat de mini-sticks pour vendre 

au jamboree M7 et M9 et pour donner comme joueur du match pour les divisions M11 et 

M13.  Approuvé unanime 

 

4. Lacrosse Féminin 

On a eu une demande par l’association de lacrosse féminin pour venir faire la promotion de 

leur ligue à notre tournoi Dégel. 

Le comité ne voit pas de problème et ils pourront installer une table pour donner leurs 

brochures. 

 

5. HNB recap – M11 A et M13 comp 

Riverview U11 AA a fait une demande à la ligue pour descendre dans U11 A qui a été 

refusé. Ils ont ensuite fait la demande à Hockey NB qui l’on approuvé.  L’équipe en 

question n’avait pas gagné de partie dans la division AA, mais on savait qu’elle serait 

trop forte pour la division A.  Il n’a pas encore perdu une partie dans la division A.  On 

avait envoyé un courriel à Hockey NB et le directeur de district pour nos préoccupations, 

mais il n’y a pas eu de changement.  Pour la division M13 Comp, l’équipe U13 AA avait 

fait la demande pour avoir le Provincial à Dieppe, mais l’association de Shédiac l’a eu 

puisqu’ils ont eu des commanditaires pour payer les frais d’enregistrement à toutes les 

équipes. 

 

6. Hockey NB - Amendement 

 Si on veut faire un amendement à la constitution de Hockey NB, il faut envoyer une 

demande avant le 31 Mars. 

 

7.  AGA 

L’AGA de l’association va avoir lieu le 5 Mai. 

 

8. Les Chalins 
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On a eu une demande de la Ville de Dieppe pour envoyer un courriel à nos membres pour 

les candidatures des chalins.  On va envoyer le courriel à nos membres. 

9. Suspension  

Il y a un entraîneur qui a été suspendu jusqu’à la fin de l’année à cause de langage 

excessif.   

 

 

 

 

 

DISCUSSION OUVERTE 

 

Ian discute que les arbitres devraient appeler plus de pénalités dans la division M9.  Puisqu’on ne 

peut pas appeler des pénalités pour aller dans la boîte de punition au niveau M9, on pourrait 

demander à Hockey NB si un amendement est possible. 

 

PROCHAINE RÉUNION:   16 Mars 2026  à 18:30.   

AJOURNEMENT: Patricia propose l’ajournement à 19:50.  


